

## «Шире круг»

Детско – родительский клуб «Муравейник»

18.11.2023

**Ведущий.** Добрый день, уважаемые родители, гости, дети!

Сегодня мы проводим второе заседание нашего детско-родительского клуба «Муравейник». Деятельность клуба организована в рамках социального проекта «Мы вместе».

Этот проект является победителем в конкурсе социальных проектов для некоммерческих организаций. Центр детского творчества смог принять участие в конкурсе благодаря некоммерческим организациям «Стрижи» под руководством Жуланова Сергея Михайловича, Николаева Валерия Викторовича и некоммерческой организации «Светоч» под руководством Измайлова Алексея Николаевича.

Администрация Кежемского района обеспечила финансирование данного проекта, все материалы закуплены за счет средств Кежемского района.

Я хочу начать наше мероприятие такой сказкой:

Давным-давно на далеком острове жил мальчик. Он жил один. Его никто не воспитывал, никто не наказывал, ни с кем он не делился орехами и фруктами. И было этому мальчику очень грустно. Однажды он отправился на берег моря. Вдруг ему навстречу вышел седой старик, очень старый и очень мудрый.

«Куда ты идешь?» — спросил старик. «Я иду искать место, где мне не будет так одиноко», — ответил мальчик. «Я знаю, как тебе помочь. Идем со мной», — предложил старик. Он привел мальчика в свой дом, где жили его дети и внуки. «Посмотри! — сказал старик. — Все мы живем в одном доме, вместе радуемся, вместе грустим, вместе едим то, что дала нам природа, помогаем друг другу. Оставайся! Я буду тебе дедом, мой сын и его жена станут тебе отцом и матерью, а мои внуки будут тебе братьями и сестрами». Мальчик остался, и через некоторое время он понял, что только теперь научился радоваться и стал по-настоящему счастливым. А произошло это потому, что у него появилась семья.

У каждого из вас, ребята, есть люди самые близкие и любимые вами. Эти люди полюбили вас, когда вы только родились, и будут любить всегда. Кто же это? Назовите их, одним словом. *(Ответы детей)*

*Помни мудрую заповедь: «Почитай отца своего и мать, и будет тебе хорошо, и ты будешь долго жить».*

Сегодня мы хотим предоставить вам возможность в течение часа пообщаться со своими детьми и заняться общим интересным делом.

А вначале небольшой видеоролик о том, как прошло первое заседание клуба «Муравейник 13 мая 2023 года.

Сегодня непростой день. Вы знаете чей сегодня день рождения? Деда Мороза!

На занятиях и мастерских вы сможете сказать несколько слов-поздравлений Деду Морозу, и мы сразу ему отправим от нашего клуба «Муравейник» ваши видеопоздравления.

Сегодня на нашем мероприятии будут работать мастерские и проведены занятия, каждая семья знает в работе какой мастерской принимает участие или на каком занятии она участвует.

Время работы не более 1 часа.

По окончании часа мы все собираемся со своими продуктами деятельности и впечатлениями в общем зале.

Мастерские и занятия:

«Ложкари» в «Музыкальной школе-студия»

Рисование в изостудии «Палитра»

«Шашечный батл» в «Клубе-64»

«Логичный Дед Мороз» в клубе РОБОтах

«Ментальная арифметика» в детском объединении «Росток»

По истечении часа все собираются и представляют продукт своей деятельности.

Вручение Благодарностей.

Включается видеозапись Деда Мороза.

Вручаются благодарности, детям шарики.

Под песню «Шире круг» Юрия Антонова все становятся в круг. В конце:

Раз, два, три, четыре, пять – скоро встретимся опять!